
 
 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        

Ata da 03ª Sessão Ordinária do 2º Período do Poder Legislativo de 

Cristinápolis/SE - 2023 

 

Aos dezessete (17) dia do mês de agosto de 2023, às 09h30min, na 

Câmara Municipal de Cristinápolis, Plenário Vereador José Iris Cotias de 

Oliveira, sob a Presidência do Excelentíssimo Vereador ADELMO GONÇALO 

DIAS DOS SANTOS, contando com as presenças dos eminentes vereadores,  

JOSÉ CLÁUDIO FERREIRA DE ANDRAVE PAIVA, GILBERTO ALVES 

ROCHA, LANDERROBSON JAIRON DOS SANTOS RIBEIRO, MARCOS 

XAVIER PORTO, ELIELMA QUINTELA GUIMARÃES, MAGNO 

HÉLAZARO SANTOS BONFIM, CRISTIANO SOARES DE MENEZES, 

JOÃO DOS SANTOS GUIMARÃES. 

 

 

De início, o Presidente saudou a todos os presentes e abriu os trabalhos 

legislativos.   

Ato contínuo, ele registrou as presenças supracitadas, com ausência 

dos vereadores, SEBASTIÃO VITOR DOS SANTOS JÚNIOR, ELENILDA 

DOS SANTOS. 

O presidente convidou os presentes para ficarem de pé e juntos 

realizarem a oração do “Pai Nosso”.  

Após, o Presidente convidou a vereadora Elielma Quintela para fazer a 

leitura do salmo 99 (noventa e nove). 

Na sequência, o Presidente pediu para o Vice-Presidente Landerrobson 

Jairon fazer a leitura da Ata do dia 08/08/2023. Após a leitura, a ATA foi 

aprovada por unanimidade de votos no Plenário. 

Em seguida, foi lido a indicação n°05/2023 de autoria do edil 

Landerrobson Jairon solicitando a Secretaria de Obras que priorizem a 

revitalização da estrada do povoado Bom Sucesso 

 

No GRANDE EXPEDIENTE, A Sr. Elielma Quintela leu Requerimento 

n° 14/2023 de autoria do edil José Cláudio, para ser encaminhado ao 



 
 

Governador do Estado, Fábio Cruz Mitidiere. E Requerimento n° 15/2023 de 

autoria do vereador Marcos Xavier Porto, para ser encaminhado ao INCRA. 

Na sequência, o vereador José Claúdio leu seu Requerimento n°14/2023 

onde requeria que sejam executados com maior brevidade possível os serviços 

que faltam para finalizar a restauração da Rodovia SE- 295 que liga 

Cristinápolis a Tomar do Geru, na sua integra. Que sejam construídos os 

quebra-molas nos perímetros urbanos do bairro Santa Clara, Povoado Zabelê, 

Lagoa Secas I, e Bom Sucesso, locais estes que já haviam, e acrescentar mais 

três, (um após a subida do elevador, um em frente ao Parque Norberto Mendes 

e um em frente ao Açaí Fagundes). Que sejam executados os serviços de 

Sinalização vertical e horizontal em toda a extensão da rodovia. 

  

 

Na ORDEM DO DIA, foi votado o Requerimento n°14/2023 e 

Requerimento 15/2023. Os Requerimentos foram aprovados por todos 

presente no Plenário. 

 

Iniciadas as CONSIDERAÇÕES FINAIS, o edil Landerrobson Jairon 

subiu à Tribuna e falou sobre a portaria do Piso da enfermagem que foi 

publicada no Diário Oficial da união na data 16/08/2023 e pediu para a 

administração pública encaminhar a adequação referente ao Piso para esta 

Casa o mais rápido possível.    

Explanou também a irresponsabilidade do Prefeito e o Secretário de 

Transporte pela situação de superlotação de alunos nos ônibus escolares, onde 

algumas crianças passaram mal. 

O vereador José Cláudio agradeceu aos colegas pelo voto favoráveis ao 

Requerimento aprovado. E que os vereadores da base aliada ao Prefeito estar 

à disposição para resolver os problemas do município.  

Por sua vez, o Sr, Marcos Xavier agradeceu por seu Requerimento ser 

aprovado e falou sobre a falta de compromisso do INCRA, por deixar as 

estradas do Assentamento Luiz Alberto em situação precária.  



 
 

Na Tribuna Livre, o Sr.José Raimundo explicou a problemática caso 

aconteça a construção de um Conjunto no Povoado Taquari.   

 

Nesta feita, não havendo mais matérias legislativas a serem 

trabalhadas e debatidas, o presidente encerrou às 11:30 (onze e trinta) a 03ª 

Sessão Ordinária do 3º Período do Poder Legislativo.  

 


